



菏泽市(深圳)招商引资项目签约仪式举行 22个新动能项目落户菏泽

本报菏泽8月20日讯(记者 崔如坤) 20日,齐鲁晚报记者从菏泽市商务局获悉,18日,菏泽市在深圳开展了集中招商引资活动,举办了菏泽市(深圳)招商引资项目签约仪式,本次签约22个项目,其中,外资项目1个,总投资2000万美元;内资项目21个,总投资136.9亿元。

据了解,此次集中招商引资活动突出新旧动能转换主题,吸引更多新技术、新产业、新业态、新模式项目落户菏泽。

“菏泽的快速发展得益于招商引资,外来投资企业已成为支撑菏泽、发展菏泽、壮大菏泽的重要力量。”菏泽市委副书记、市长解维俊在致辞中说,当前,菏泽正面临新一轮发展的重大机遇,各级各方面全力支持菏泽补齐短板、脱贫攻坚、加快新旧动能转换,提升发展水平。“随着城市重大基础设施建设的密集实施,将极大地提升菏泽城市的价值。希望各位企业家看好菏泽、支持菏泽,不断地宣传推介菏泽,吸引更多产业链上下游企

业到菏泽投资兴业。”

解维俊强调,全市要把招商引资摆到更加重要的位置,切实强化营商、安商、富商的理念,为投资者创造更加良好的外部环境和条件。要加强精准招商、专业招商、产业招商、定点定向招商,把珠三角地区作为招商引资的重点,不断拓展招商引资的领域和范围,切实提高招商的质量和效果。

项目签约前,解维俊会见了证通公司董事长曾胜强、盛灿公司董事长黄璐璐、七喜集团董事长易贤忠、中兴网信地区总经理罗铁等,与他们就菏泽市的发展现状、远景规划、主导产业培育、新旧动能转换重大工程及双方的合作事项等进行了深入交流,加深了双方的相互了解,坚定了企业进行项目合作的信心。

据了解,本次签约的22个项目,涉及新材料、新能源、医养健康、现代物流、市政基础设施等领域。其中,外资项目1个,总投资2000万美元;内资项目21个,总投资136.9亿元。

菏泽市“互联网+”共享服务产业发展高峰论坛举行 电商大咖来菏“传经送宝”



领导嘉宾共同启动水晶球。本报记者 崔如坤 摄

本报菏泽8月20日讯(记者 崔如坤) 18日上午,菏泽市“互联网+”共享服务产业发展高峰论坛暨菏泽创新创业综合示范区启动仪式举行。知名学者、行业大咖等就移动互联与中国区域经济发展、智慧互联网激发全域旅游新动能、互联网+时代的互联网品牌突破等问题进行了现场分享,为政商界人士“风暴”了一次“互联网+产业转型”的专业知识,也提出了

建设性开放性的意见。

齐鲁晚报记者了解到,为深入落实猪八戒网与菏泽市政府签署的战略框架协议,让互联网服务落地,协助菏泽各区县产业经济转型发展,促进当地优势产业的提档升级,菏泽市商务局、牡丹区人民政府主办了此次活动。

活动现场,领导嘉宾共同启动了菏泽创新创业综合示范区暨Zwork菏泽社区水晶球。

菏泽市政府副秘书长高继山指出,近年来,菏泽市委、市政府高度重视电子商务发展并将此作为菏泽市产业转型升级的重要突破口,全力引导,重点扶持。“下一步,菏泽将邀请更多国内知名优质的服务商,加强对全市的淘宝村、电商村的培育和电商企业、网商的业务培训,帮助企业积极应对互联网的快速变化,抢抓机遇、凝聚力量、乘势而上,推动电商发展提质扩面。”

随后,来自复旦大学的教授、北京大学政府管理学院区域经济学博士翁瑾、八戒旅游研究院总经理王晓凯、韩都动力副总经理、韩都战略合作部市场总监王瑞等知名学者或业界大咖,分别就移动互联与中国区域经济发展、智慧互联网激发全域旅游新动能、“互联网+”时代的互联网品牌突破等问题进行了现场分享。

2017杨湖公益再出发,助力49名寒门学子圆大学梦 49名学子每人获2000元助学金

本报菏泽8月20日讯(记者 李贺) 莘莘学子凯歌阵阵,12年寒窗苦读,终圆理想之梦。为了让考入大学的寒门学子能够顺利入学,19日上午,由菏泽市工商联、市慈善总会、杨湖酒业共同举办的“杨湖酒业2017助学子圆梦、杨湖公益在行动”活动正式启动。捐助现场,来自菏泽各县区的49名寒门学子每

人领取了2000元的助学金,此次善款共计10.6万元。

据悉,为帮助品学兼优的寒门学子圆大学梦,杨湖酒业发起了“杨湖酒业2017助学子圆梦、杨湖公益在行动”活动。经过菏泽各公益团体和义工们的共同努力,对申报的每一名学子逐一上门调查落实,圆满完成报名和审核工作,遂于19

日上午在杨湖酒庄举行捐赠仪式。

菏泽市委统战部副部长、市工商联党组书记靳海岩发表讲话,鼓励学子们在求学的路上继续孜孜以求,克服暂时的困难,贫穷只代表物质,不代表精神,鼓励同学们好好学习,迈向更光明的前程,并对杨湖的公益助学活动给予充分肯定。



助学仪式在杨湖酒庄举行。

“杨湖现在拿出一部分资金为寒门学子助力,只恨自己无力,不能帮助更多的人。”捐赠仪式上,杨湖酒业董事长、杨湖酒业公益委员会主任李宪德动情地说,他希望尽自己的微薄之力去帮助品学兼优的学子,也希望用自己的行动去感染和影响身边人也都加入到公益助学中来。

李宪德嘱咐学子们要脚踏实地、勤奋,贫穷不可怕,更能激发人向上的动力,不要被物质所迷惑,要树立正确的人生观、价值观和道德观,培养真善美的品格,做一个善良真实的人,“有正确的三观念,最终肯定会有所作为的”。

学生代表朱亮代表受助学生发言,他表示要以此为动力,常怀感恩之心,加倍努力学习,争取以优异的成绩完成学业,更好地回报社会。

仪式最后,来自菏泽各县区的49名优秀寒门学子每人领取了2000元的助学金,爱心款共计10.6万元。其中,6万元由杨湖酒业捐助,其余由爱心人士、企业、组织捐助,剩余善款转到下一次公益活动使用。

据悉,今年已是杨湖酒业第三年独立开展公益助学活动。多年来,杨湖酒业每年都会以众多的形式参与社会公益,积极履行社会责任,积极回报社会,弘扬了社会美德。

